

АТЭМК-ЭКСПРЕСС



Gaudeamus igitur, Juvenes dum sumus!

Да возрадуемся, пока мы молоды!

№ 12 (выпуск 55) Октябрь 2015

Учитель! Какое замечательное и ёмкое слово!

В День учителя вся страна поздравляет педагогов, отдающих все свои знания, опыт и силы ученикам. Сколько прекрасных мгновений всплывает в памяти при упоминании слова «учитель!» Каждый из нас помнит ту, самую добрую, умную, красивую и любимую ПЕРВУЮ свою учительницу, с которой робко шагнул в удивительную страну знаний. Всю жизнь нас сопровождают педагоги, наставники, неустанно передающие свои умения, знания, свою любовь к предметам и делам, которым посвятили всю жизнь.

В нашем колледже работает творческий коллектив добросовестных, знающих и неравнодушных людей, педагогов, сеющих «разумное, доброе, вечное».

Всех преподавателей от души поздравляем с профессиональным праздником и желаем творческих успехов, заинтересованных студентов и много – много счастливых дней в стенах нашего колледжа!

Сотрудники библиотеки



Спасибо, милые педагоги,
Мы от души вам сказать хотим!
За то, что выводите нас на дороги –
По ним нам дальше смело идти!

Спасибо за знания, что нам даёте,
За то, что возитесь с нами порой
И время свое в расчет не берёте,
Хотя, казалось, пора домой!

Мы вам желаем здоровья крепкого!
Студентов добрых со взором пытливым!
Вы - наше дерево, мы – ваши ветки!
Желаем вам быть на годы счастливыми!



каждого из нас без автобусов, автомобилей, троллейбусов и трамваев? Тех верных «железных коней», «пришедших на смену крестьянской лошадке», благодаря которым перевозим, доезжаем, преодолеваем, добираемся?

Коллективу наших педагогов, мастеров производственного обучения, многие из которых удостоены высоких наград и званий, День автомобилиста особенно близок. Ведь это они преданно изо дня в день прививают студентам любовь к «средствам передвижения». Это они учат будущих техников диагностировать «болезни» автомобилей и успешно их «лечить». Это они направляют творческую мысль ребят на то, чтобы ежедневные перевозки пассажиров и грузов стали комфортными и экономными.

Редколлегия газеты «АТЭМК-экспресс» поздравляет коллег-автомобилистов и искренне желает всем здоровья, выдержанности, внимательности, открытых, широких и ровных дорог!

На календаре – октябрь, порыжевший от холодных касаний ветра, вызывающий медью продрогших листьев, прячущий заплаканное лицо в густую пелену тумана...

На календаре – октябрь, отмеченный двумя важными для нас праздниками: Днем учителя и Днем автомобилиста.

Насыщенный ритм нашей повседневности убедительно подтверждает известный афоризм: «Автомобиль – не роскошь, а средство передвижения». Разве можно представить современную жизнь

Редколлегия газеты

Развеем мифы о специальности



Современное общество основано на услугах. Сектор услуг, в том числе и транспортных – важнейший сектор экономики.

Автотранспортный и электромеханический колледж готовит специалистов не только по техническим, но и по социально-экономическим специальностям. «Сервис на транспорте (по видам транспорта)» – то направление обучения наших студентов, относительно которого существуют некоторые мифы. Попытаемся эти заблуждения развеять.

Миф 1. Сервис на транспорте – это техническая специальность.

Нет, это социально-экономическая специальность, которая отнесена к группе специальностей «Сервис и туризм». Выпускникам присваивается квалификация «специалист по сервису», а не «техник».

Миф 2. Основная задача специалистов по сервису – организация перевозок грузов и пассажиров.

Нет, это не так. В соответствии с ФГОС объектами профессиональной деятельности выпускников специальности являются:

- запросы пассажиров и грузоотправителей;
- процессы сервиса на транспорте, транспортные процессы;
- технологии обслуживания пассажиров, бронирования и продажи перевозок и услуг;

- офисная техника, технические средства связи; автоматизированные системы бронирования; кассовое оборудование, технические средства досмотра, системы видеонаблюдения; видеотерминальное оборудование, технические средства выявления диверсионно-террористических устройств;

- нормативно-правовая и отчетная документация; проездные и перевозочные документы;

- первичные трудовые коллективы.

Основная задача специалистов по сервису – организация обслуживания потребителей (пассажиров и грузоотправителей) при реализации транспортных услуг.



Специалист по сервису на транспорте должен организовать эффективное взаимодействие транспортной компании с потребителями ее услуг, уметь обслуживать потребителей в контактной зоне с использованием современных информационных технологий. Методологической основой современного сервиса является концепция маркетинга услуг.

Миф 3. Специалист по сервису на транспорте готовится к выполнению служебных задач в грузовом АТП или в автобусном парке.

Это не совсем так. Конечно, он может работать на этих предприятиях. Специалист по сервису готовится к работе на объектах транспортной инфраструктуры.

Объекты транспортной инфраструкту-

ры – это сооружения, производственно-технологические комплексы, предназначенные для обслуживания пассажиров, фрахтователей, грузоотправителей, грузополучателей, перевозчиков и фрахтовщиков, а также для обеспечения работы транспортных средств.

Миф 4. Специалист по сервису на транспорте обслуживает только грузоотправителей и пассажиров.

Нет, это не так. В АТЭМК в учебные планы включены дополнительные дисциплины, расширяющие профессиональные компетенции и позволяющие выпускнику работать в автомобильных центрах в отделах продаж автомобилей, запасных частей, страхования и кредитования, сервисных службах. Выпускники могут работать и в страховых компаниях в отделах продаж страховых продуктов, имеющих отношение к автомобильному транспорту, и в центрах урегулирования убытков.

Миф 5. Специальность не пользуется популярностью у абитуриентов, и группы формируются по остаточному принципу.

Нет, это не так. Студенты, обучающиеся по специальности, сознательно выбирают данную профессию, так как хотят работать в сфере продаж транспортных и сопутствующих услуг, активно участвуют в общественной жизни колледжа, занимаются инновационной деятельностью.

**Никифорова Г.Л.,
преподаватель ЦК №11**



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ
2015

В начале учебного года преподаватели русского языка и литературы рассказали учащимся, что 13 июня 2014 года президент РФ Путин В.В. подписал Указ о проведении в 2015 году Года литературы в России. Были зачитаны слова президента о том, что язык, история, культура, духовные ценности и национальные традиции — это основа основ, и внимание к ним государства, общества будет постоянным. Целью проведения в Российской

В Год литературы

Литература – это совесть общества, его душа.

Д.С. Лихачёв

Федерации Года литературы является возрождение интереса к классической и современной литературе и к чтению в целом.

Преподаватели ознакомили студентов с планом мероприятий в рамках Года литературы. К этим важным событиям приурочены не только декада русского языка и литературы, которая обычно проводится в мае, но и просмотр презентаций, художественных фильмов по литературной тематике, выразительное чтение, проведение выставок рисунков по прочитанным произведениям, заседания литературных гостиных, конкурсы чтецов, открытые уроки предметной направленности.

В рамках проекта Года литературы студенты колледжа посетили президентскую библиотеку им. Ельцина и приняли участие в подготовке презентации к уроку по теме: «Российское государство в середине XVI – в начале XVII веков. Факты и образы».

Цикл лекций по литературе, организованных библиотекой им. В. В. Маяковского, пополнил багаж общего развития студентов.

Библиотека им. М.Ю. Лермонтова часто приглашает наших студентов принять участие в открытых уроках, посвященных творчеству великого поэта.

Перечень мероприятий в Год литературы студенты могут увидеть на сайте колледжа. Мы открыты для любых предложений.

Давайте сделаем нашу жизнь интереснее и насыщеннее!

**Харькова М.Е.,
преподаватель ЦК №1**



КОНКУРС «Я ТАЛАНТЛИВ!»



Р. Бах, известный американский писатель и философ, однажды верно заметил: «Каждому из нас при рождении дается глыба мрамора и инструменты, чтобы превратить ее в статую. Некоторые так и таскают эту глыбу с собой всю жизнь, ни разу ее не коснувшись. Некоторые довольно быстро разбивают ее на маленькие осколки. А некоторым удается создать из нее великий шедевр!»

«Глыбу мрамора» превратить в шедевр, обнаружить талантливых ребят, дать возможность ребятам почувствовать веру в себя, в свою силу – такова цель смотра художественной самодеятельности «Я талантлив!», который мы организовали среди студентов нового набора и студентов

старших курсов, ранее не принимавших участия в конкурсе.

Свои творческие способности и уникальность пожелали раскрыть перед жюри и зрителями 54 представителя всех отделений нашего колледжа. Среди конкурсантов были и те, кто чувствует силу слова, и те, кто умеет передать красоту музыки, и те, кто способен к самовыражению через танец, и те, кто силен в искусстве перевоплощения.

Творческое соревнование подарило зрителям, участникам, жюри яркое настроение праздника, убедило, как много талантливой молодежи пополнило ряды наших студентов!



После длительного совещания жюри определило призовые места в таком порядке:

- 1 место присуждено отделению ДЭ, вручен переходящий кубок «Гран-при»
- 2 место заняло отделение ДТ.
- 3 место завоевало отделение ДЭМ.
- 4 место присуждено отделению КТ.

Подробная информация о результатах конкурса - на сайте www.atemk.edu.ru в разделе «Студенту – Студенческая жизнь – Студенческий клуб».

**Латунцева О.М.,
руководитель клуба**

Новый учебный год – новые спортивные задачи

Начался учебный год, открылись для студентов нашего колледжа новые спортивные возможности проявить силу, ловкость и физическую подготовленность. Уже 31 августа на стадионе АТЭМК во время торжественного посвящения в студенты обучающиеся первого курса соревновались в беге на 100 м, в подтягивании на перекладине, во владении техническими элементами баскетбола, в тестировании гибкости, в прыжках в длину с места.

5 сентября три команды лучших студентов-баскетболистов достойно представили наш колледж на традиционных состязаниях Санкт-Петербургского этапа Всероссийских массовых соревнований по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2015».

17-18 сентября на базе академии связи имени Буденного в программе Городской спартакиады среди допризывной молодё-

жи прошли соревнования по командно-игровому двоеборью (полоса препятствий и пейнтбол). 7 студентов-допризывников нашего колледжа успешно провели эти соревнования среди 18 сборных команд города.

24 сентября сборная команда по легкой атлетике результативно открыла соревнованиями по легкоатлетическому кроссу XXVIII Комплексную спартакиаду ССУЗ г. Санкт-Петербурга. Наши бегуны, на-



лейболу, армрестлингу, шашкам, настольному теннису, стрельбе. Юноши смогут посоревноваться в ходе осеннего и весеннего легкоатлетического кросса, в гиревом спорте, в плавании, в зимнем многоборье, в лыжных гонках, в мини-футболе, в городском спорте, в легкоатлетической эстафете, в летнем многоборье, в легкой атлетике, во время туристического слета.

27 сентября наши любители бега приняли участие в традиционном «Кроссе нации».

Желаем нашим студентам-спортсменам успешных стартов!

**Трофимишин П.И.,
преподаватель физического
воспитания**

брав 823 очка, в упорной борьбе оставили позади себя команды железнодорожного техникума и ТОТФИП. В личном первенстве второе место завоевал студент гр. ДГ-21 Вершинин А.

В программу Спартакиады 2015/2016 учебного года включены первенства ССУЗов для юношей и девушек по следующим видам спорта: дартсу, баскетболу, во-



... Прошлое всегда с нами, и все, что мы с тобой представляем, все, что имеем, исходит из прошлого. Мы его творение, и мы живем, погруженные в него.

Д.Неру

День памяти жертв блокады Ленинграда



8 сентября – скорбная дата в истории России. В этот день замкнулось вражеское кольцо, начался отсчет 900 дней и ночей обороны Ленинграда, потрясшей весь мир своей трагедией и героизмом. Блокадный Ленинград жил, сражался, работал. Оборона города на Неве стала символом бесстрашного подвига и мужества.

Жители Ленинграда 16 месяцев были изолированы от внешнего мира. И только в январе 1943 года блокаду удалось пробить. Всем известна легендарная Дорога жизни,



проложенная через замерзшее Ладожское озеро, та Дорога жизни, по которой из голодного Ленинграда вывозили женщин и детей. Эвакуированных ленинградцев при-

нимали все близлежащие города. Вся страна с особой заботой и теплотой относилась к узникам вражеского плена. Ни голод, ни холод, ни бомбежки – ничто не могло сломить жителей и защитников осажденного города. Они верили в победу и победили!

Ленинградцы пережили невероятные испытания. Трудно отыскать в нашем городе семью, в которой бы не хранилась память о блокаде. Братские могилы Пискаревского кладбища, пронзительные строки дневника Тани Савичевой всегда будут напоминать нам о том трагическом времени.

Бессмертный подвиг ленинградцев переживает века. Память о тех, кто умер в дни блокады от голода, погиб при бомбежках и артобстрелах, кто трудился на заводах осажденного города, кто сражался с врагом – навсегда останется в людских сердцах.

В нашем городе живут дети блокадного Ленинграда. Несмотря на то, что их голова покрыта сединами, и уже подрастают их внуки и правнуки, в памяти россиян они навсегда останутся детьми – детьми блокадного Ленинграда.

Сегодня мы отдаем дань памяти всем, кто защищал Ленинград, благодаря кому он выстоял и остался лучшим городом России. Эти люди совершили Великий подвиг. Мы – потомки, современные петербуржцы, в неоплатном долгу у нашего старшего поколения. За их героизм, мужество и веру.

Низкий поклон и вечная слава всем, кто сохранил наш прекрасный город! Низкий поклон всем живым и вечная память погибшим.

Сотрудники библиотеки



Помните!
Через века,
через года, —
помните!
О тех, кто уже не
придёт
никогда, —
помните!

Не плачьте!
В горле
сдержите стоны,
горькие стоны.
Памяти
павших
будьте
достойны!
Вечно
достойны!



День танкиста в г. Сертолово

В России второе воскресенье сентября танкисты и танкостроители отмечают свой профессиональный праздник.

День танкиста ведет свою историю с советских времён.

В ходе битвы на Курской дуге 12 июля 1943 года состоялось крупнейшее танковое сражение Второй мировой войны. В следующем году, 11 сентября 1944 года, танковые войска, большая огневая мощь и ударная сила, сделали прорыв в обороне противника и остановили его наступление, добившись тем самым значимых успехов во время про-



ведения Восточно-Карпатской операции.

В ознаменование больших заслуг бронетанковых и механизированных войск в разгроме противника в годы Великой Отечественной войны и за заслуги танкостроителей в оснащении Вооружённых Сил СССР бронетанковой техникой Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 июля 1946 года был учрежден День танкиста.

В наше время профессиональный праздник танкистов и танкостроителей представлен разнообразной культурной программой. 12 сентября 2015 года студенты нашего колледжа получили возможность побывать на таком празднике в г.Сертолово, в учебном полку танковых войск.

Ребята и приглашенные ветераны войны стали свидетелями реконструкции боя Великой Отечественной войны, увидели, как бойцы Красной Армии, используя оружие и технику тех времен, остано-

вили продвижение танков противника и, уничтожив фашистов, одержали победу. Когда на полигон вышли современные танки и тишину разорвали рёв моторов и выстрелы танковых пушек, все присутствующие поняли: вот она, сила Российской армии.

Ребят впечатлили и инсценированный бой, и образцы тяжелой бронированной техники, БМП-2, танки Т-72 и Т-80, и форсирование водной преграды танком и боевой машиной пехоты.

Подарком студентам на память стали фотографии с бойцами разведвзвода.



Баранов В.В.,
руководитель НВП

Не забыть - помнить!

Плацдарм «Невский пятачок» - место великого подвига солдат времён Великой Отечественной войны. Место, пропитанное кровью и огромной силой духа солдат. Именно здесь сражались и умирали воины за снятие блокады Ленинграда. Каждый из них знал, что происходит в городе, знал, как люди от голода падают на улицах и от голода умирают на лестницах парадных, в холодных квартирах. Сражения за плацдарм «Невский пятачок» продолжались до



1943 года, вплоть до самого прорыва блокады, до операции «Искра».

27 сентября 2015 года студенты отделения ДЭМ стали участниками военно-исторического фестиваля «Забывтый подвиг – плацдарм «Невский пятачок». Перед тем как развернулись исторические действия, ребята смогли увидеть диораму «Прорыв блокады Ленинграда», осмотреть боевые машины времен войны, прослушать интересную экскурсию о подвиге и самоотверженности солдат, внимательно ознакомиться с интерактивной экспозицией военного быта враждующих сторон, с выставкой раритетных документов военного времени.

Громкие выстрелы снарядов перенесли зрителей военно-исторического фестиваля в атмосферу жестокого сентябрьского боя 1941 года, воссозданного 200 реконструкторами из разных ре-



гионов России. Участники сражения так правдоподобно передали все детали боя, что наши студенты вместе с другими присутствующими тоже ликовали от радости победы.

Увиденное и пережитое в ходе военно-исторического фестиваля позволит юношам и девушкам по-новому посмотреть на страницы истории нашей Родины, нашего города.

**Баранов В.В.,
руководитель НВП**

С чего начинается реконструкция боя?

Тема прошлого нашей страны, тема Великой Отечественной войны для меня всегда была интересной. Услышав однажды о реконструкции боев 1941-1945 годов, захотел в таком бою и сам принять живое участие. Поэтому записался в военно-исторический клуб, и вот я – реконструктор. Боевое крещение прошёл в сражении за Красное Село, затем было участие в операции «Январский гром» под деревней Гостилицы Ленинградской области, потом в бою 2-й Ударной армии в Новгородской области и в операции «Забывтый подвиг - Невский пятачок».

Подготовка к реконструкции военной операции начинается за несколько месяцев. Для того чтобы точно воссоздать события, организаторы собирают по архивам планы позиций, изучают приказы по армиям и другие исторические документы. Затем приглашаются на встречу командиры военно-исторических клубов, им передается план предстоящего события. Принимается решение о том, кто будет принимать участие в бою как ударная группа, кто будет в штабе обеспечивать связь. Каждый из командиров знакомит своих бойцов с конкретными задачами.

Наш исторический клуб реконструирует работу связистов. Каждый из бойцов должен проверить, привести в порядок



оружие, собрать комплекты обмундирования. Надо сказать, что форма – это дорогое удовольствие. Но каждый уважающий себя реконструктор должен обладать несколькими комплектами.

Подготовка к бою начинается за сутки: надо успеть выкопать окопы, провести связь, заложить пиротехнику, определить позицию враждующих сторон, отгородить территорию сражений от мест размещения зрителей.

И вот наступает день реконструкции боя. Несмотря на то, что все готово к началу сражения: оружие начищено, форма выглажена, волнение не давало спать всю ночь. К месту событий отправляемся ранним утром. По прибытии проводится сначала инструктаж командиров, определяет-



ся сценарий и последовательность входа в бой того или иного взвода. Построение, инструктаж по технике безопасности, проверка оружия – с этого начинается «вхождение в бой» боевого личного состава. Для правдоподобности и зрелищности некоторые «бойцы» Советской Армии договариваются о рукопашных схватках с «бойцами» вермахта, командиры определяют разные роли свои подопечным. И настают томительные часы ожидания своего

участия в сценарии игры. Наконец звучит команда «К бою!». Чувства настолько переполняют душу, что время боя пролетает за считанные секунды. Стираются границы реальности, ты переносишься в другое, страшное, время. Взрывы, дым, выстрелы... Кажется, сквозь прицел автомата ты



действительно видишь врага, а не участника инсценированного сражения. Ты бежишь в атаку, занимая вражеские позиции, видишь, как вокруг тебя «падают замертво» твои однополчане... Это разжигает желание победить, отомстить за «павших»!

Участники и зрители хорошо понимают, что выстрелы были холостыми патронами, взрывы – муляжами и пакетами, гибель воинов лишь игра... Но пережитое еще долго не отпускает. Вес оружия и обмундирования, страх и радость Победы – все это так явно дает почувствовать, что испытывали наши деды на фронтах былых сражений.

С каждым боем и реконструкторов, и зрителей становится все больше. Это доказывает, что память о подвигах наших предков жива.

Тарханов Антон, гр. ДА-41

Выпускники – с благодарностью!



*Лицом к лицу лица не увидать,
Большое видится на расстоянии!*

Традиционно в день защиты выпускной квалификационной работы (ВКР) студентам предлагается ответить на 11 вопросов, связанных с выполнением ВКР и подготовкой специалистов в СПб ГБОУ СПО «АТЭМК». Ныне анкета была обезличенной. Проанализированы 154 анкеты, из них 52 анкеты от обучающихся по заочной форме обучения.

Я предлагаю вашему вниманию выдержки из ответов на вопрос: «Ваш отзыв о работе руководителя ВКР».

«Лучший, высококвалифицированный, компетентный специалист своей сферы и отличный наставник. Добрый, отзывчивый, терпеливый, тактичный и просто приятный человек. Всегда поможет, подскажет. Было очень интересно, легко и приятно работать над ВКР, узнала много интересного. Умеет поверить в себя и довести до цели. Рекомендую будущим выпускникам выбрать её в руководители» - такой коллективный портрет руководителя ВКР получился по специальностям «Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» и «Сервис на транспорте (по видам транспорта)». Ведь здесь работают супергениальные женщины: Худякова Е.Б., Дергачёва М.В., Стрелец И.А., Панова С.А., Васильева А.А., Мордовец Д.А., Никифорова Г.Л., Кириллова В.В., Вишневецкая М.В., Балагардашова Э.Э., Бекашева Т.Ю.

Выпускники специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» благодарят Дербину Е.Г., Верещагину О.А., Светашову Т.Ю. и Елисееву Н.В. за профессионализм, небезразличие и за участие в процессе освоения общих и профессиональных компетенций, за помощь в раскрытии тем ВКР.

Выпускники отделения ДЭМ особенно тепло отозвались о замечательной работе со студентами Володькиной Т.А. как о специалисте самой высокой категории. Тамара Александровна, используя индивидуальный подход, доступно объясняет информацию даже в самых трудных случаях. Лучшей оценкой качества преподавания является фраза из ан-

кеты: «Побольше таких преподавателей, как Казарин В.Е., Володькина Т.А., Бойцов В.И., Потапова Ю.В., Логинова Т.И., Титова Т.А.»

Будущие конструкторы автомобилей и тракторов делятся такими отзывами о своих руководителях ВКР:

– о Ванькаеве Н.Т. – «Толковый, грамотный руководитель, было интересно и удобно работать с ним»;

– о Керимове М.А. – «В работе руководителя всё понравилось. Тема ВКР интересная»;

– о Дядькине В.Ф. – «Было удобно работать (выпускник ДА). Отличный руководитель, замечательный преподаватель, который нормально объясняет и помогает, до последнего бьётся за студентов, даже если они не пробиваемы к знаниям» (выпускники-автомеханики, ныне студенты гр. КТ-46).

Они же о работе в качестве руководителя ВКР Березина Т.А. – «Отличный руководитель, доволен его работой, подготовил отлично, сидел до последнего с нами (видно было, что ему хотелось, чтобы мы все сдали, и у нас это получилось)».

И... наконец, от выпускников специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» слова благодарности старшим руководителям:

– Кузьменкову И.Ф. – «Хороший, знающий преподаватель, специалист с большой буквы, по праву занимает своё место; всегда всё объяснит. Помогал, интересовался. Большое ему спасибо».

– Чистякову А.Н. – «Отличный руководитель. Несомненная помощь, достаточное количество уделённого внимания. Спасибо».

О работе директора колледжа Корабельникова С.К. в качестве руководителя ДП – «Нормально руководил. Доволен его работой, в полной мере объяснял порядок выполнения ДП, отвечал на все поставленные вопросы, много узнал нового и прогрессивного в организации работ по ТО и РА. Спасибо».

– Лосеву А.В. – «Отлично справился со своими задачами. Умеет находить подход к студентам. Из своего плотного графика всегда готов выделить время для помощи и консультаций в любом учебном вопросе. Замечательный руководитель, благодаря его помощи и наставлениям я окончил колледж. Спасибо».

– Поликарпову И.В. – «Отличный руководитель. Только положительные эмоции».

Работу руководителя ДП Малахова А.М. 12 его подопечных оценивают на «отлично». Всё было на высшем уровне».

Спиридонов К.Е. – «Отличный руководитель. Помогал во всех вопросах, которые возникали во время проектирования, указывал на ошибки и помогал их решать. Благодаря ему ДП был сделан вовремя».

но. С первых дней я понял, что учиться будет очень интересно, и не ошибся. Здесь никогда не бывает скучно: постоянно проводятся различные конкурсы, праздники, научные конференции и многое другое. Я очень рад, что поступил именно в этот колледж».

Шмелев Максим, ДЛ-11

«Для того чтобы хорошо учиться, необходимы усидчивость и хороший коллектив, остальное все само сложится. Главное – не опускать руки. Я не сомневаюсь в своем выборе. Мне здесь нравится. Я буду очень стараться учиться!»

Муравьев Максим, ДЛ-11

Домарацкого В.П. студенты заочного отделения оценили как высококвалифицированного специалиста. Благодаря его помощи работа над ДП прошла без затруднений.

Зайцев А.И. – «Помог разобраться в особенностях ДП. Отзывчивый и понимающий руководитель».

Отличный специалист и преподаватель Вершанский С.А. «Мастер своего дела и просто хороший человек: отзывчивый, всегда готов прийти на помощь. Считаю, что с руководителем очень повезло». (Студент заочного отделения).

Гусельников В.В. приобрел первый опыт в работе с дипломниками. Студенты отмечают не только профессиональные знания и навыки, но и хорошие личностные качества, умение работать индивидуально.

Анализируя анкеты, я убедилась в том, что хорошая организация именно командной работы руководителя и дипломника оставили удовлетворение от работы над ДП и дали положительный результат.

Ещё хочу привести содержание записей, выполненных на оборотной стороне анкет:

– «Особую благодарность хочу выразить учителю истории Меньшугину Р.В., т.к. он дает знания не только по истории нашей страны, но



мы узнаем много интересного и о культуре, традициях, ценностях наших предков»;

– «Хочу высказать особую благодарность Гуговой Н.Г. Отделение ДЭ – вы лучшие!»

– «Обучение на высоком уровне, готовят отличных специалистов, интересный учебный процесс, хороший подход и отношение к студентам, педагоги и персонал великолепные, замечательные специалисты на заочном отделении»;

– «Достойное обучение, доброжелательный персонал, всем доволен, буду помнить эти студенческие годы всегда»;

Всем руководителям ВКР СПАСИБО и желаю ТВОРЧЕСТВА в работе с будущими дипломниками.

**Таланова Л.Д.,
методист АТЭМК**

«Каждый преподаватель в колледже – яркая личность, профессионал своего дела, у каждого свой подход к обучению. Очень интересно на уроках. Если что-то не понятно, то преподаватели готовы помочь и объяснить материал еще раз».

Александров Валентин, ДГ-11

«В АТЭМК воспитывают в нас трудолюбие. Преподаватели требовательны, но всегда готовы помочь».

Костюк Иван, ДТ-11

«В колледже есть разнообразные секции, причем в большом количестве. Я с удовольствием посещаю баскетбольную секцию».

Суховой Михаил, ДТ-11

Мои первые впечатления о колледже

«Колледж хороший, учителя доходчиво объясняют, в столовой вкусно и дешево кормят. Радует, что в рекреациях стоят теннисные столы».

Беляев Даниил, ДС-12

«Время на парах летит очень быстро, так как преподаватели хорошо объясняют материал. Даже в школе, где уроки в два раза короче, часы тянулись. Я не жалею, что поступила сюда, и надеюсь, что и в дальнейшем никогда не пожалею об этом».

Винокурова Елена, ДЭ-12

«Как только я вошел в колледж, мне стало удивительно спокойно и по-домашнему уют-

Служба в армии

Имею право знать

Вопрос, который мы сегодня рассмотрим, является актуальным для большинства ребят. **Служба в армии – долг и почетная обязанность каждого гражданина** (статья 59 Конституции РФ).

Осенний призыв в Российскую армию в 2015 году традиционно начнется 1 октября и продлится до 31 декабря. В этот период военные комиссариаты отправят юношам призывного возраста повестки, получить которые молодые люди должны будут лично. Согласно указанной в повестке дате, призывник обязан пройти медицинское обследование и, если по заключению военно-врачебной комиссии он будет признан годным, отправиться на военную службу.

Несмотря на возрастающее с каждым годом доверие населения страны к армии и желание большинства молодых людей отдать долг Родине, находятся и такие, которые законными и незаконными способами уклоняются от службы. Уклонистами называют тех лиц, кто получил повестку и вовремя не явился в военкомат без уважительных причин. К ним относятся призывники, которые симулировали болезнь,



получив отсрочку или освобождение, сбежали с пункта сбора, подделали документы или иными способами обманули военный комиссариат. Находятся и такие, кто, пользуясь тем, что повестка должна вручаться лично, избегают этого, и такие, кто не становится на учет в военкомате при смене места жительства. Цель этих людей – избежать службы в армии. Тем, кто не хочет служить, следует помнить об административной (глава 21 “Административные правонарушения в области воинского учета” КоАП РФ) и уголовной (статья 328 УК РФ) ответственности.

Одним из главных и остро обсуждаемых является вопрос: «Будут ли увеличены сроки службы?». Отвечая на него, скажу – никаких увеличений сроков армейской службы в ближайшее время не предвидится. Срок службы в рядах Вооруженных Сил РФ сегодня составляет один год, поэтому не стоит беспокоиться.

Не менее важным для большинства призывников является вопрос, связанный с возможной отсрочкой от службы. Вот об этом и мы поговорим ниже и затронем наиболее актуальные для вас причины отсрочки:

- По семейным обстоятельствам (наличие двух и более детей, уход за нетрудоспособными близкими родственниками).
- По состоянию здоровья (категория “Г”) – отсрочка может быть предоставлена на срок до года.
- В связи с учебой.

С января 2017 года право на отсрочку имеют учащиеся всех категорий, всех учреждений высшего и среднего професси-



онального образования, включая колледжи, училища и лицеи. Главное – помнить о двух условиях: учебное заведение должно иметь государственную аккредитацию (наше учебное заведение ее имеет) и форма обучения должна быть очной.

Не стоит забывать и о том, что каждый случай является индивидуальным. Несмотря на ваше законное право сдать экзамены и получить диплом, многие военкоматы хотят увидеть вас в рядах новобранцев как можно раньше. Как поступить в данном случае? После получения повестки необходимо идти к военкому и непосредственно с ним решать возникшую проблему, чтобы в дальнейшем к вам не было никаких вопросов.

И последнее: отслужившие в рядах Вооруженных Сил РФ имеют льготы не только в системе образования, но и преимущество при устройстве на работу (причем не только в МВД, ФСБ, МЧС и т.д.), но и, самое главное, бесценный жизненный опыт.

**Демьяненко Е.А.,
преподаватель ЦК № 3
«Социальные дисциплины»**

День солидарности в борьбе с терроризмом

День солидарности в борьбе с терроризмом. Лекция проведена сотрудниками Городского центра социальных программ «Контакт» (03.09.2015)



Воспитательский час отделения КТ «День солидарности в борьбе с терроризмом», 03.09.2015



Согласно Федеральному закону № 32 ФЗ 13.03.1995 г. «О днях воинской славы и памятных датах России» 3 сентября объявлен Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

В колледже с 03.09.2015 по 07.09.2015 преподавателями цикловых комиссий, сотрудниками отделений и библиотеки организованы мероприятия, посвященные этой дате: Урок мира, политинформации, воспитательские часы, конкурсы презентаций, плакатов, сочинений, стихов, проведена литературно-музыкальная композиция, оформлены стенды в библиотеке.

**Латунцева О.М.,
руководитель клуба**



Конкурс стенгазет среди групп отделения ДЭМ, 03.09 – 07.09.2015

О ТОМ, КАК ОСТАТЬСЯ СОБОЙ В СТРЕССОВОЙ СИТУАЦИИ

1. Старайтесь не драматизировать.

В любых стрессовых ситуациях, когда проблема касается вас, не поддавайтесь порыву преувеличивать негатив. Избегайте слов: «всегда» и «когда же»... Если говорить себе: «Я справлюсь», «Ничего страшного» и «Я сильнее этого» – это действительно может взглянуть на проблему по-другому.

2. Осознайте, что вы можете контролировать свои эмоции. Вспомните моменты, когда вы могли успешно оставаться спокойными в сложной ситуации. Помните, что вы можете повторить это, зная, что вас раздражает и что может помочь вам сохранять душевный покой.

3. Отвлекайтесь. Вместо того, чтобы думать об одном и том же, займитесь чем-то интересным, увлекательным или творческим. Старайтесь смеяться. Когда вы оживлены, гораздо легче сохранять спокойствие.

4. Активность. Постарайтесь заняться физкультурой. Ежедневные тренировки помогают снять физическое напряжение, а это помогает контролировать свои переживания.

5. Релаксация. Даже если вы в сильном напряжении, все равно постарайтесь полностью расслабить все тело, особенно мышцы лица, шеи и плеч. Представьте, что при этом вы качаетесь в гамаке



или просто летите. Сконцентрируйтесь на своих ощущениях.

6. Переадресация. Воспринимайте ситуацию так, будто вы сторонний наблюдатель, а все происходящее – всего лишь спектакль или действия других людей.

7. Проговаривание. Многократно пересказанное событие постепенно теряет эмоциональный накал. Не зря психологи советуют разговаривать о волнующей вас ситуации с окружающими: родственниками, друзьями, коллегами...

8. Правило 15 минут. Когда вы приходите домой, найдите 15 минут, чтобы ваш ум мог успокоиться. Посидите в кресле, сделайте несколько глубоких вдохов. Снимите верхнюю одежду и выпейте несколько глотков воды. Такие ритуалы чрезвычайно успокаивают во время перехода от одного вида деятельности к другому.

9. Откажитесь от вредных привычек. Избегайте чрезмерного употребления сахара и кофеина, не обезвоживайте организм. Не употребляйте алкоголь (он исказит ситуацию не в лучшую сторону), откажитесь от курения (оно не дает возможности расслабиться).

10. Обратитесь к психологу. Консультация специалиста поможет пережить вам негативные ситуации и позволит почувствовать, что вы полны сил разобраться с любой возникшей проблемой.

*Ройтман А.В.,
педагог-психолог*

Подготовительные курсы -

залог успешной сдачи экзамена



Приглашаем учащихся 9-ых классов на подготовительные курсы.

Подготовка проводится по 2 предметам: русский язык, математика
Начало занятий 10 ноября 2015 г. Стоимость 7500 рублей
Занятия на курсах проводятся два раза в неделю:
вторник, четверг, с 16.40 до 19.30

ЖДЕМ ВАС!

Время работы приемной комиссии, подготовительного отделения
с 10.00 до 18.00. кроме субботы и воскресенья
АДРЕС: 192102, ул. Салова, д.65

телефон: 766 – 32 – 80

Газета Санкт-Петербургского Автотранспортного и электромеханического колледжа
Зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении
Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ # 2-7053 от 20 февраля 2004 года
Адрес редакции: 192102, Санкт-Петербург, ул. Салова, д. 63. Телефон: (812) 766-32-78
Учредитель: Административный Совет СПб ГБОУ СПО «АТЭМК»

Главный редактор: Папко М.Б.

Редакционная коллегия: Зинченко Г.П., Кочиева Л.В., Мельникова Е.В., Зайко И.В.

Отпечатано: типография «СОТ»

198097 г. Санкт-Петербург, ул. Трефолева, д.2, литер Б E-mail: tiposot@mail.ru